
Успешен сезон за мажоретките на СОУ „Вичо Грънчаров“

С куп отличия приключи сезона мажоретния състав при СОУ „Вичо Грънчаров“ с
ръководител Розалия Нанкова. Последния месец бе особено натоварен с участия в
различни градове на България.

  

      Три купи спечелиха мажоретките на  6-ия фестивал на мажоретния танц „Мадарски
конник“, провел се на 17 и 18 май и развяха знамето на Горна Оряховица в центъра на
Шумен. Над 300 мажоретки от 10 български града показаха своите умения и изпълниха
улиците на града с пъстрота и настроение.

  

   

Официалното откриване бе в събота, под звуците на духовия оркестър на
града–домакин. По шуменския централен булевард мажоретните състави показаха
съчетанията си в дисциплината "100 метра дефиле". В неделния ден състезателната
програма на мажоретките бе много по-натоварена. Надпреварата в зала „Младост"
стартира с новата дисциплина, включена в програмата на фестивала
„Батон-хореография на място". Второто място във втора възрастова група заеха
момичетата от Горна Оряховица, трети станаха мажоретките от Бургас.

  

Със всяка следваща дисциплина борбата за първите места ставаше все по-оспорвана. В
категориите „Традиционал корпус“ и „Пом пон" броят на отборите бе значително
по-голям. Нашите момичета завоюваха второ място в двете категории, допускайки пред
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себе си само отбора на Свиленград. 

  

    

Отличната визия и стилния мажоретен  костюм на състава бяха оценени подобаващо от
домакините. Не остана незабелязан и напредъка на нашите момичета в техниката и
боравенето с уредите. Тези компоненти, заедно с танцовите умения и добрата
хореография, позволиха горнооряховския мажоретен състав да представи достойно
училището и нашия град. 

  

В Деня на детето съставът взе участие в третия Мажоретен фестивал в гр. Левски по
идея на Валя Маркова – ръководител на състава на  града - домакин, със съдействието
и финансовата подкрепа на Община Левски.

  

Фестивалът започна с дефиле на всички участващи групи -  СОУ “Димчо Дебелянов” –
Белене с ръководител Мая Добрева,  ОУ”Хр. Ботев” гр. Мездра с ръководители
Цветелина Цинцарска и Анета Петкова,  ОУ “Св. Климент Охридски” – Павликени с
ръководители Ваня Стоянова и Мария Петкова, СОУ ”Вичо Грънчаров” гр.Горна
Оряховица  с ръководител Розалия Нанкова  и мажоретен състав на град Летница с
ръководител Румяна Люцканова и още Младежки духов оркестър с диригент Тотко
Рогашки и мажоретен състав с ръководител Пепа Рогашка - гр. Ловеч.

  

     Събитието откри кмета на Община Левски Любка Александрова с поздрав към
децата  и към всички участници във фестивала.

  

     След красивия спектакъл на мажоретките, всички състави получиха плакет и
грамота за отлично представяне.  
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     На 6 и 7 юни в гр. Пазарджик – зала „Васил Левски“ се проведе третия национален
фестивал на мажоретните състави „Слънчева Бесапара“ -2014.  Поради финансови
причини съставът се включи в надпреварата във втория ден. След уморително
пътуване момичетата се включиха в състезанието непосредствено след пристигането. 
В тазгодишното издание се включиха състави от 17 града. Въпреки че за първа година
момичетата се състезават в по-горна възрастова група, те достойно защитиха името на
състава и града. Спечелиха плакет за второто място в категорията пом-пони  и грамоти
за останалите категории.  

  

  

     Мажоретките ще продължат  тренировките си и през лятната ваканция, за да се
подготвят за следващото участие във фестивала в град Поморие „Ритъмът на морето“.
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